



В Москве возбуждено уголовное дело по факту частичной невыплаты заработной платы работникам предприятия

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы).

По версии следствия, неустановленные лица из числа руководства акционерного общества "Сервис-ВС", занимающегося наземным обслуживанием воздушных судов и пассажиров в аэропорту Внуково, умышленно свыше трех месяцев частично не выплачивали заработную плату сотрудникам общества. Так, с августа по октябрь 2015 года задолженность по зарплате составила более 77 миллионов рублей. При этом в период образования задолженности перед работниками руководство АО имело финансовую возможность для ее погашения. Но желая поддержать финансово-хозяйственную деятельность предприятия и увеличить его прибыль, руководство общества регулярно производило расчеты с контрагентами, тем самым существенно нарушив трудовые права подчиненных.

В настоящее время следствием проводится работа по сбору необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1001461>